
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市政世論調査の調査票 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  あいうえ  

 



西尾市市政世論調査 

調査へのご協力のお願い 

 

 日ごろは、市政及び市議会活動にご理解とご協力をいただき、厚く

お礼を申し上げます。 

 西尾市では、市民の皆さまに市政等に対してどのようなお考えやご

要望をお持ちになっているかをお聞きし、把握したことを今後の市政

運営に反映するため「市政世論調査」を実施いたします。 

 この調査は、西尾市内にお住まいの 18 歳以上の方の中から無作為

に 3,000人の方をお選びして、調査票を送らせていただきました。 

ご多用とは存じますが、あなたの率直なご意見をお聞かせください。 

 この調査の回答は無記名で、集計結果は統計的に処理しますので、

あなたの個人的な考えが外部にもれることは一切ありません。安心し

て調査にご協力いただきますようお願い申し上げます。 

 

          平成 30年 8月 

            西 尾 市 長  中 村   健 

            西尾市議会議長  石 川 伸 一 

 

 

《ご記入にあたってのお願い》 

○ この調査票は、あて名の方に回答していただくようにお送りしましたが、都合

によりあて名の方が回答できない場合は、18歳以上のご家族の方が代わって回答

していただいても結構です。その場合は、代わって回答される方ご自身の立場で

お答えください。また、調査票は、性別に関し配慮したものにしています。 

○ 回答は、黒色または青色のボールペンか鉛筆で調査票に直接ご記入いただき、

同封の返信用封筒に入れて 8月 31日（金）までにご投函ください。 

○ ご不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

               西尾市役所 企画部 秘書課 広報広聴担当 

                 電 話 （0563）65－2160〔直通〕 

                 ＦＡＸ （0563）57－1313 

 



    あい  
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■ 質問の回答は、選択肢の番号を○で囲んでください。 

  回答の選択肢に「その他（   ）」がある設問は、（   ）にその具体的な内容を

ご記入ください。 

※性同一性障害の方々や性同一性障害特措法が存在する現状を踏まえ、本調査票は、性

別に関し配慮したものにしています。 

Ａ 「あなた個人のこと」について、おたずねします。 

問１ 性別は 

 １ 男性 

※自認する性でお答えください。 

２ 女性 ３ どちらでもない 

 

 

問２ 年齢は 

 １ 10歳代 

 ４ 40歳代 

 ７ 70歳代以上 

２ 20歳代 

５ 50歳代  

３ 30歳代 

６ 60歳代 

 

問３ 職業は（○は１つだけ…主なもの） 

 １ 自営業（農林漁業等従事者を含む）  

 ２ 会社員（公務員、会社役員、専門職を含む） 

 ３ パートタイマー・アルバイト（派遣を含む） 

 ４ 学生・専門学校生 

 ５ 無職（家事従事者を含む） 

 ６ その他（                               ） 

 

問４ お住まいの中学校区は 

 １ 西尾    ２ 鶴城    ３ 平坂    ４ 寺津    ５ 福地 

 ６ 東部    ７ 一色（佐久島を含む）    ８ 吉良    ９ 幡豆 

 ※中学校区が分からない場合は町名をご記入ください。（            ） 

 

問５ 西尾市（旧幡豆郡３町を含む）にお住まいになって通算何年になりますか。 

 １ ５年未満 

 ３ 10年以上 20年未満 

 ２ ５年以上 10年未満 

 ４ 20年以上 
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Ｂ 「市の行政など」について、おたずねします。 

問６ 西尾市が住みよいまちだと思いますか。（○は１つだけ） 

 １ 住みよい 

 ３ どちらかというと住みにくい 

２ どちらかといえば住みよい 

４ 住みにくい 

 

 問６－１ 前問で「３ どちらかというと住みにくい」または「４ 住みにくい」とお

答えの方にお聞きします。どのような点で住みにくいと思いますか。 

  （○は２つ…２つ選択してください） 

 １ 交通の便が悪い           ２ 騒音、大気汚染などの公害が多い 

 ３ 地域の連帯感が少ない        ４ 医療や福祉環境が不足している 

 ５ 下水道などの基盤整備が遅れている  ６ 犯罪に対する不安が大きい 

 ７ まちに魅力や活気がない       ８ 緑や自然環境が不足している 

 ９ 公園が少ない            10 子育ての環境が整っていない 

 11 その他（                              ） 

 

問７ 現在の市政に市民の意向が反映されていると思いますか。（○は１つだけ） 

 １ よく反映されている 

 ４ 反映されていない 

２ おおむね反映されている 

５ 分からない 

３ あまり反映されていない 

 

 

問８ 市政に市民の意向を反映させるには、今後どのようなことに力を入れたらよいと思

いますか。（○は２つ…２つ選択してください） 

 １ 市政世論調査 

 ２ 市長との懇談会や対話集会 

 ３ 職員が地域に出向き市民の声を聞く制度 

 ４ 市民の意見を投書箱や電子メールで受け付ける制度 

 ５ パブリックコメント制度（政策の立案に際しその案を公表し意見を聞く制度）  

 ６ 分からない 

 ７ その他（                               ） 
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問９ 西尾市の政策として何に期待しますか。（○は３つ…３つ選択してください） 

 １ 観光資源を生かした産業振興 

 ２ 地域商業・農業・水産業の振興 

 ３ 新たな企業誘致や創業・起業支援と新規雇用の確保 

 ４ 幹線・生活道路の整備充実 

 ５ 地震・津波などへの防災力の強化と災害対策の充実 

 ６ 地域公共交通の利便性の向上 

 ７ 市街地整備と上下水道など住環境の充実 

 ８ 子育て支援施策の充実 

 ９ 学校教育の充実・生涯学習の推進 

 10 文化・スポーツ施策の推進 

 11 地域医療環境・健康づくりの充実 

 12 高齢者・障害者福祉施策の充実 

 13 健康保険・福祉医療制度などの充実 

 14 公園・緑地など緑化環境推進と自然環境の保全 

 15 ごみ・公害など環境衛生対策の充実 

 16 防犯・消防体制の充実による地域の安全強化 

 17 市民協働・地域活動を通じた地域コミュニティの育成 

 18 効率的な行財政運営と市民サービスの向上 

 19 その他（                               ） 
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Ｃ 「幸せ感」について、おたずねします。 

問 10 今、どのくらい幸せを感じていますか。「とても幸せ」を 10点、「とても不幸せ」

を０点とすると、何点くらいになると思いますか。（○は１つだけ） 

とても不幸せ 

０点 

 

１  ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９ 

とても幸せ 

10点 

 

問 11 「幸せ」を感じるために重要なことは何ですか。 

  （○は３つ…３つ選択してください） 

 １ 健康であること 

 ２ 経済的ゆとり 

 ３ 快適な衣食住 

 ４ 良好な家族関係 

 ５ 災害・犯罪・事故などからの安心・安全 

 ６ 地域との絆があること 

 ７ 大切な人の幸せ 

 ８ 社会貢献、活躍の場があること 

 ９ 余暇が充実していること 

 10 その他（                    ） 
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Ｄ 「広報にしお」と「インターネットの利用」について、おたずねします。 

問 12 市では、毎月１日と 16日に「広報にしお」を発行しています。 

   「広報にしお」をどのくらい読んでいますか。（○は１つだけ） 

 １ いつも読む ２ たまに読む  ３ ほとんど読まない 

 

問 13 「広報にしお」をどのように感じていますか。（それぞれ○は１つだけ） 

【満足度】  

１ 満足  ２ やや満足  ３ どちらともいえない  ４ やや不満  ５ 不満  

【内容の分かりやすさ】 

１ 適当  ２ どちらともいえない  ３ 分かりにくい  

【文字の大きさ】  

１ 適当  ２ どちらともいえない  ３ 小さい  

【写真やイラストの数】  

１ 適当  ２ どちらともいえない  ３ 少ない  

【ページ数】  

１ 適当  ２ どちらともいえない  ３ 多い  

  

問 14 「広報にしお」で充実してほしい記事は何ですか。（○はいくつでも） 

 １ 市の施策・計画・財政      ２ 保健・福祉・介護 

 ３ 防災・防犯           ４ 育児・保育・教育 

 ５ 市民活動            ６ 産業・経済 

 ７ 観光・イベント         ８ 環境・ごみ・リサイクル 

 ９ 都市整備・道路・交通      10 健康・医療 

 11 歴史・文化・自然・スポーツ   12 地域の話題・情報 

 13 その他（                             ） 
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問 15 あなたは市政情報を主に何で入手していますか。（○は１つだけ） 

 １ 広報にしお          ２ 市ホームページ 

 ３ 新聞・テレビ         ４ 回覧板 

５ 議員・知人等         ６ 電話等での問い合わせ 

 ７ その他（                               ） 

 

問 16 パソコン等でインターネットを利用していますか。（○は１つだけ） 

 １ 利用している      ２ 利用していないが、今後利用したい 

 ３ 利用する予定はない 

 

 問 16－１ 前問で「１ 利用している」と答えた方にお聞きします。 

   西尾市のホームページを利用していますか。（○は１つだけ） 

 １ 定期的に利用している  ２ たまに利用している  ３ 利用していない 
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Ｅ 「災害への備え」について、おたずねします。 

問 17 発生が危惧されている「南海トラフ地震」に関心がありますか。 

  （○は１つだけ） 

 １ とても関心がある 

 ３ あまり関心がない 

２ やや関心がある 

４ 関心がない 

 

問 18  南海トラフ地震の発生により、食糧の確保が困難になることが予測されますが、

あなたの家庭では食糧をどのくらい備蓄していますか。（○は１つだけ） 

 １ ７日分以上備蓄している 

 ３ １～２日分備蓄している 

２ ３～６日分備蓄している 

４ 備蓄していない 

 

問 19 災害時に備え、１人当たり９㍑（１日３㍑：３日分）の飲料水が必要と言われてい

ますが、あなたの家庭では、飲料水や給水できる容器（ポリタンク、ペットボトルな

ど）を備蓄していますか。（○は１つだけ） 

 １ ７日分以上の飲料水を備蓄している 

 ３ １～２日分の飲料水を備蓄している 

 ５ 備蓄していない 

２ ３～６日分の飲料水を備蓄している 

４ 容器のみ備蓄している 

 

 

問 20 あなたの家庭では、大きな揺れに備え、家具を固定していますか。（○は１つだけ） 

 １ 固定している  ２ 一部固定している ３ 固定していない 

 

 問 20－１ 前問で「２ 一部固定している」または「３ 固定していない」と答えた方

にお聞きします。家具を固定しない理由は何ですか。（○は１つだけ…主なもの） 

 １ 固定の仕方が分からないため 

 ３ 家具の固定に費用がかかるため 

 ５ 固定の必要を感じないため 

２ 家具や壁に傷や穴を開けたくないため 

４ 面倒なため 
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問 21 地震・津波・洪水など災害の種類ごとに避難所が定められていることを知っていま

すか。（○は１つだけ） 

 １ 知っている 

 ３ 知らない 

２ 一部知っている 

 

 

問 22 ご自宅が、津波浸水想定区域かどうかを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 １ 知っている ２ 知らない 

 

 

Ｆ 「外出する際の移動手段と公共交通」について、おたずねします。 

問 23 買い物や通院など外出する際の移動手段は何を使っていますか。 

  （○は２つまで…主なもの） 

 １ 電車 

 ４ 自家用車（バイクを含む） 

 ２ バス 

 ５ 自転車 

３ タクシー 

６ その他（     ） 

 

問 24 現在、西尾市の公共交通（電車、路線バス）は赤字を計上しており、市の補助によ

り運行しています。 

   今後の西尾市の公共交通はどうあるべきと思いますか。（○は１つだけ） 

 １ どれだけ経費がかかっても、公共交通の存続を最優先すべきだ 

 ２ 公共交通の存続のためには、ある程度の税金の投入はやむを得ない 

 ３ 公共交通が廃線になっても、民間事業者に税金を投入すべきではない 

 ４ その他（                               ） 
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Ｇ 「食育」について、おたずねします。 

問 25 健康的な食生活を営むために、日常生活の中で「食」に関する取組を何か行ってい

ますか。（○は１つだけ） 

１ 積極的に行っている 

 ２ できるだけ行うようにしている 

 ３ あまり行っていない  

４ 行っていない 

 

問 26 買い物をする時、地元産の農水産物を優先して購入しますか。（○は１つだけ） 

 １ 積極的に購入している 

 ２ できるだけ購入するようにしている 

 ３ あまり購入していない 

 ４ 購入していない 

 

Ｈ 「産業廃棄物処分場問題」について、おたずねします。 

問 27 一色町生田地内の三河湾沿岸部に、大規模な産業廃棄物処分場（焼却施設及び埋立

処分場）の建設が計画されています。 

この新たな産業廃棄物処分場の建設計画があることを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 １ 知っている ２ 知らない 

 

問 28 市では、新たな産業廃棄物処分場の建設について、有識者で構成する影響調査研究

会を設置し研究を行いました。同研究会は、地域住民の健康面・精神面への影響、近

隣小・中学校などの教育環境への影響、三河湾への汚濁物質の拡散、南海トラフ地震

による海岸堤防の破損などについて指摘し、「産業廃棄物処分場の建設は、回避される

ことが望ましい」と結論付けられました。 

この結論について、あなたはどのように考えますか。（○は１つだけ） 

 １ 支持する             ２ 支持しない 

 ３ その他（                              ） 
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問 29 産業廃棄物処分場建設の回避に向け、市としてどのような活動が有効であると思い

ますか。（○はいくつでも） 

 １ 産業廃棄物処理施設設置の許可を行う県への要望 

 ２ 産業廃棄物処理施設の立地に関する法令の整備を国に要望 

 ３ 産業廃棄物処分場建設に反対する市民団体等への支援と連携 

 ４ 市民への情報提供 

 ５ その他（                             ） 

 

問 30 新たな産業廃棄物処分場建設の問題については、市民の思いを許可権者である愛知

県に、また、事業者に示すことが必要となります。その手段として住民投票が有効で

あると思われますが、産業廃棄物処分場建設問題の是非を問う住民投票条例を整備し

た方が良いと思いますか。（○は１つだけ） 

 １ はい               ２ いいえ 

 ３ その他（                              ） 
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Ｉ 「緑のまちづくりと景観」について、おたずねします。 

問 31 今後、西尾市のまちづくりを進める上で景観形成は必要だと思いますか。 

（○は１つだけ） 

 １ 特に必要である 

 ３ あまり必要でない 

 ５ わからない 

２ 必要である 

４ 必要でない 

 

問 32 市内で最も魅力を感じる景観は何ですか。（○は１つだけ） 

 １ 商業地や駅前などのにぎわいのある景観  

２ のどかな住宅街・集落の景観 

 ３ おだやかな田園、山地がひろがる景観 

４ 海辺、河川などの水辺のうるおいのある景観 

５ 歴史的な建築物や文化を感じる景観 

６ その他（                              ） 

 

問 33 西尾市の景観についてどう感じていますか。（○は１つだけ） 

 １ 好ましい 

 ２ どちらともいえない 

 ３ 好ましくない 

 ４ その他（                           ） 

 

問 34 西尾市は、緑が豊かなまちであると思いますか。（○は１つだけ） 

 １ 思う               ２ 思わない 

 ３ わからない 
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問 35 あなたにとって、守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか。（○は３つまで） 

 １ 生垣や庭木などの住宅の緑       ２ マンションなどの集合住宅の緑 

 ３ 商店街などの商業地の緑        ４ 大きな工場などの工業地の緑 

５ 学校などの公共施設の緑        ６ 街路樹などの道路の緑 

７ 公園や緑地の緑            ８ 神社や寺院の緑 

９ 史跡や名勝などの緑          10 各駅前広場の緑 

11 雑木林                12 河川などの水辺の緑 

13 田や畑 

14 その他（                              ） 

 

問 36 暮らしの中でどのような緑化活動を行っていますか。また、今後どのような緑化活

動に参加したいと思いますか。（○はいくつでも） 

 １ 住宅の緑化（庭や塀などを緑で飾る、緑のカーテン、屋上緑化など）       

２ 学校や公民館、歩道などでの緑化活動（花壇づくり、植樹など） 

 ３ 市民農園や家庭菜園などでの野菜栽培         

４ 身近な公園などの維持管理への参加（除草、清掃、花壇の手入れなど） 

５ 緑や花に関するボランティアやサークル活動への参加        

６ 緑や花に関するイベントや講習会などへの参加 

７ 活動していない、参加したい活動はない 

８ その他（                              ） 
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Ｊ 「スポーツの実施」について、おたずねします。 

問 37 あなたがスポーツ（ウォーキングやストレッチ等の軽運動を含む）を行う頻度はど

の程度ですか。（○は１つだけ） 

 １ 週に３日以上 

 ２ 週に１～２日程度 

 ３ 月に１～３日程度 

 ４ この１年間ほとんど行っていない 

 

問 37-1 前問で「１～３」と答えた方にお聞きします。あなたがスポーツをしたのは、ど

のような理由ですか。（○はいくつでも） 

 １ 健康・体力づくりのため 

 ３ 楽しみ、気晴らしとして 

 ５ 美容や肥満解消のため 

 ７ 精神の修養や訓練のため 

 ９ その他（具体的に           

２ 運動不足を感じるから 

４ 友人や仲間と交流するため 

６ 家族とのふれあいのため 

８ 自己の記録や能力を向上させるため 

                  ） 

 

問 37-2 問 37で「４ この１年間ほとんど行っていない」と答えた方にお聞きします。

１年間、スポーツをしなかったのは、どのような理由ですか。（○はいくつでも） 

 １ 仕事（家事・育児）が忙しく時間がなかった  

２ 機会がなかった 

 ３ お金がかかる              

４ 運動、スポーツが好きではない 

 ５ 一緒に行う仲間がいない         

６ 年をとった 

 ７ 体が弱い               

 ８ 場所や施設がない 

９ その他（                             ） 
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問 38 市内の公共スポーツ施設に望むことはなんですか。（○は１つだけ） 

 １ 身近に利用できる施設の増加      ２ 利用手続きの簡素化 

 ３ 利用時間帯の拡大           ４ 障害者が利用しやすい施設 

 ５ 駐車場の拡大             ６ 託児施設の充実 

 ７ 健康やスポーツに関する情報の充実    

８ 野球場や陸上競技場などの施設を備えた総合運動場の建設 

９ その他（具体的に                          ） 
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Ｋ 「西尾市民病院の今後のあり方」について、おたずねします。 

問 39 近年の市民病院の経営状況は、深刻な医師不足や近隣の同規模病院との競合などを

背景に、経営不振に陥っています。こうした中、市民病院を安定的に運営していくた

めには、市からの補助（平成 28年度では、総額 24億円）が欠かせない状況となって

います。（参考資料 市民病院の経営状況 P16） 

しかしながら、救急医療をはじめ西尾市民 17万人の命を守る地域の中核病院として、

引き続き市民病院の存続を念頭に考えていきます。 

市民病院の運営は、どうあるべきと考えますか。（○は１つだけ） 

 

 １ どれだけ経費がかかっても、市が責任をもって運営すべきである 

 ２ 経営改善を図り、市が運営すべきである 

 ３ 多額の税金を投入するなら、市は運営をすべきではない 

４ その他（                               ） 

 

問 40 抜本的な経営再建策として、碧南市民病院との経営統合を選択肢の一つとして検

討・研究していますが、この考え方についてどのように思いますか。（○は１つだけ） 

 １ 賛成 

 ２ 反対 

 ３ わからない 

 ４ その他（                             ） 

 

問 41 碧南市からの回答では、前提条件が設けられ、新病院が碧南市内であれば統合協議

に応じるとのことでしたが、仮に新病院の建設地を碧南市内とした場合、どのような

条件を設ける必要があると思いますか。（○は１つだけ） 

 １ 西尾市と隣接する場所 

 ２ 大規模災害時にも医療を継続できる防災上安全な場所 

 ３ 新病院の建設地が近隣の大規模病院から離れ、競合による影響を最小限に留めるこ

とが可能となる場所  

４ 新病院の建設地が碧南市内なら反対 

 ５ その他（                             ） 
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問 42 碧南市民病院との経営統合以外に、西尾市民病院の経営再建策として、どのような

方策を検討すべきだと思いますか。（○は２つまで） 

 １ 民間病院へ経営委託 

 ２ 民間病院へ売却 

 ３ 現状の患者数に見合ったベッド数に規模を縮小 

４ その他（                             ） 

 

問 43 西尾市民病院の運営にご意見、ご要望等がありましたら、ご記入ください。 

【自由意見 記入欄】 

 

 

 

 

 

（参考資料）市民病院の経営状況 

 

 

    利息及び企業債取扱諸費等）等を加えた総費用を差し引いた病院事業全体の収支。なお、平成28年度が黒字となっているの

    は、国の診療報酬改定等に伴う急激な収益悪化対応のため、市の一般会計から9億円に及ぶ繰り出しを得たことによるもので、

 　 実質的には赤字の状況にあった。

※3　純損益とは、医業収益に医業外収益（市からの繰入金や国県補助金等）を加えた総収益から医業費用に医業外費用（支払

※1　医業収益とは、入院診療収入、外来診療収入、室料差額収入など、医療を行うことにより得ることのできる収入。

※2　医業費用とは、人件費、材料費（薬品費・診療材料費・給食材料費）、委託費、その他経費など医療を行うのに必要な費用。
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Ｌ 「市議会」について、おたずねします。 

問 44 市議会定例会（本会議）が、年４回開催されていることを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 １ 知っている ２ 知らない 

 

問 45 市議会の会議（本会議、委員会等）を見たことがありますか。（○は１つだけ） 

 １ ある ２ ない 

 

問 45－１ 前問で「２ ない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。 

（○は１つだけ） 

 １ 見る時間がない 

 ３ 市議会の開催日や時間を知らない 

 ５ その他（ 

２ 見る方法が分からない 

４ 関心がない 

                  ） 

 

問 46 インターネットやケーブルテレビで議会の映像を見たことがありますか。 

（○は１つだけ） 

 １ ある ２ ない 

 

問 47 「市議会だより※」を読んでいますか。（○は１つだけ） 

        ※「市議会だより」は「広報にしお」の一部紙面を利用して掲載しています。 

 １ 全部読んでいる 

 ３ 市議会だよりは知っているが読んではいない 

２ 関心のある記事だけは読んでいる 

４ 関心がない 

 

 問 47－１ 前問で「３ 市議会だよりは知っているが読んではいない」と答えた方にお

聞きします。その理由は何ですか。（○は１つだけ） 

 １ 見る時間がない            

２ 記事がつまらない   

 ３ 関心がない 

 ４ その他（                              ） 
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問 48 「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか。（○は１つだけ） 

 １ 情報を得ている ２ 情報を得ていない 

 

 問 48－１ 前問で「１ 情報を得ている」と答えた方にお聞きします。その方法は何で

すか。（○はいくつでも） 

 １ 市議会ホームページ 

 ３ その他（ 

２ 新聞 

                  ） 

 

最後に、西尾市の今後のまちづくりに関するご意見がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

◎ ご協力ありがとうございました。回答は返信用封筒に入れて、８月 31日（金）までに

切手を貼らずにポストに入れてください。 

 



 

 

     

 

あ  
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